
ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZ 

Ata da Sessão de Abertura de Envelopes de Habilitação e 
Propostas de Preços 

TOMADA DE PREÇOS n." 20U.02.17.1/CM 

Objeto: AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVE(GASOLINA COMUM)L E LUBRIFICANTES DESTINADOS A ATENDER 
AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZ 

Data d a abertura: 04 d e março d e 2016 
Horário 10:00 horas 
Locai: Câmara Municipal d e Cruz 
Endereço: Av Deputado Amadeu Filomeno, s/n°, Aningas 

Aos 04 (quatro) dias d o mês de Março d e dois mil e Dezesseis, na sede d a Câmara Municipal d e CRUZ, reuniu-se 

a Comissão Permanente de Licitação, sendo composta pelos membros: EMANUELLY NASCIMENTO 

RIBEIRO(Presidente) - ,MARIA QUEILIANE DE ARAÚJO e THIMÓTEO DE SOUSA FARIAS - Membros, para que fossem 

recebidos os envelopes d e Habilitação e Proposta d e Preço d a TOMADA DE PREÇOS N" 2016.02.17.1/CM, cujo 

objeto é: AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEL(GASOLINA COMUM) E LUBRIFICANTES DESTINADOS A 
ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZ, Às 10:00 horas do dia supra c i tado, a 

senhora presidente declarou que estavam abertos os trabalhos d a presente licitação. Em seguida, solicitou a 

Secretaria que procedesse a c h a m a d a das empresas poro participar d o presente certame, na ocasião foi 

observado que estava presente somente uma empresa, que em seguida credenciada ,visto isso foi e laborada 

a Lista d e presença, sendo composta pela empresa: JOÃO APOLIANO DE FREITAS, sendo representada pelo seu 

titular Sr. João Apoliano de Freitas, portador d o CPF n° 049.352.253-00, o qual foi solicitado os envelopes d e 

Habilitação (A) e propostas d e preço(B). Passou-se em seguida à abertura, análise e rubrica dos documentos 

d e Habilitação pela Comissão. Após a análise realizada pela Comissão dos sobreditos documentos, a Senhora 

presidente proferiu em viva voz o resultado da habilitação, conforme se segue a Empresa: JOÃO APOLIANO DE 

FREITAS, estava habil itada. Em seguida passou para abertura do envelope "B" Proposta d e Preços, após aberto 

diante d a analise das propostas e após lidos os preços a comissão elaborou o m a p a comparat ivo e constatou 

que a empresa: JOÃO APOLIANO DE FREITAS, sagrou se vencedora nos itens 01 e 02 c o m valor global d e R$ 

39.968,00 (Trinta e nove mil e Novecentos e sessenta e oito reais), a que se recomenda que seja Adjudicado. 

Na ocasião o licitante renunciou os prazos que lhe eram conced ido , assinando assim, os termos de renuncia, d a 

habilitação e proposta, c o m o consta nos autos e nada mais para constar, foi encerrada a presente Ata, 
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em 01 (uma) via de igual forma e teor, que vai ser assinada por mim, MARIA QUEILIANE DE ARAÚJO, secretária 

desta reunião, o Licitante e pelos demais membros desta Comissão. 

PARTICIPANTES 
Função Nome atura 

Presidente: EAAANUELLY NASCIMENTO RIBEIRO 

ASSINATURA 

Membro: MARIA QUEILIANE DE ARAUJO 

Membro: THIMOTEO DE SOUSA FARIAS 

EMPRESA ASSINATURA / 
JOÃO APOLIANO DE FREITAS 


